

Sitzung im WiSe 23/24

Protokoll: Georg Eichler

12 März 2024

Anwesende: Eva K, Eva N., Dustin, Paul, Georg, Sebastian, Eli, Florian
→ beschlussfähig 8/11
Rudolf (kooptiertes Mitglied)

1 Inforundlauf

- Georg fragt Marvin wegen Transponder
- Stangen für den Pavillion sind da
- Fahrradreperaturstation werden weiter vom StuRa finanziert
- ab nächsten Semester ist das 49 Euro Ticket im Semesterbeitrag enthalten

2 Mails und Anfragen

- Infoveranstaltung Berufsvorbereitung für Data Science (Career Service)
→ Infos anfragen, ob sie die Mail auch bekommen haben und Eva spricht es beim Fakultätsrat an für mögliche Terminwünsche
→ Anfragen wie es ausgestaltet werden soll und Interesse rückmelden
- Online Workshop zur Aktuarausbildung am 09. April
- Idee Insta Story zu Berufsperspektiven von Mathematiker:innen erstellen und dabei diese Veranstaltungen zu bewerben
- In der Woche vom 15.04 sollen Fenster wegen Fensterreinigung der Uni freigeräumt werden
- Beschwerde wegen Wahrscheinlichkeitstheorie für Informatiker aus dem Lehramt bei Sandra Kliem
es gab wohl ein Codewort, dass man auf die Klausur schreiben sollte, so dass bei knapper Punktzahl nochmal drüber geschaut werden sollte, in der letzten Vorlesung
→ Dustin will dem nachgehen
- Programmakkreditierungsseminare im April und Mai, als Vorbereitung für die Teilnahme am Studentischen Akkreditierungspool
- Idee das Gitlab von den Infos gemeinsam zu benutzen (Gedächtnisprotokolle und Altklausuren) → würde das Problem mit dem Upload auf der FSR-Seite beheben

3 Veranstaltungen

- Profstammtisch:
 - Immer noch keinen Termin für den Profstammtisch von Kirchheim/Schwarz
 - Eva hat auch vorgeschlagen 2 verschiedene Stammtische, die einerseits am Anfang des Studiums stehen und die die schon weiter fortgeschritten sind
 - Idee, Schwarz und Sinn anfangen, damit es überhaupt noch etwas wird
 - Sinn hat laut Florian aktuell jedoch viel zu tun, Fr. Brinkschulte oder Rademacher wäre noch eine Option
 - Florian würde Rademacher nach Interesse bei seiner Prüfung anfragen
- Sommerfest:
 - gerne wieder in Kooperation mit dem Physik und Info FSR
 - gegebenenfalls noch Chemie oder Geo (erschwert jedoch möglicherweise Kommunikation und Finanzierung)

4 Finanzen

- Eva hat einen Haushaltsplan erstellt
- **Beschluss:** "Wir beschließen den Haushaltsplan für das Jahr 2024 zu verabschieden." → 8/0/0 (dafür/enthalten/dagegen)

5 Sonstiges

- Trello Abo nur bis 10 aktive Benutzer nutzbar → Premium Abo wäre jedoch nicht notwendig
- REU (Rainer Sinn): Erste Veranstaltung Ende Mai von Erika Roldan angedacht
- Exmatrikulationsfeier von Sebastian vorgeschlagen, evtl. mit den WiWis oder den Infos zusammen → Vorschlag wird in die Vernetzungsgruppe geschrieben

Nummer	Topf	Was?	Einnahmen	Ausgaben
0	Kontostand		1.096,05 €	(Stand 08.01.23)
1	Raten vom StuRa		3.000,00 €	
1.1	1. Rate (bis 31.03.2023)		1.000,00 €	
1.2	2. Rate (bis 30.06.2023)		1.000,00 €	
1.3	3. Rate (bis 30.09.2023)		1.000,00 €	
2	Großveranstaltungen		2.448,83 €	4.100,00 €
2.1	Sommerfest	(DJ, Veranstaltungsort, Getränke)	500,00 €	1.000,00 €
2.2	Wahlen (digital oder präsent)	(Eis, Kuchen, etc. für Studierende)		100,00 €
2.3	Studienfahrt 2023	(Zuwendung StuRa)	648,83 €	
2.4	Studienfahrt		1.000,00 €	2.500,00 €
2.5	Weihnachtsvorlesung	(Glühwein, Punsch, Süßigkeiten)	300,00 €	500,00 €
3	Veranstaltungen		300,00 €	1.100,00 €
3.1	Spieleabende/Stammtische	(Snacks, Getränke)	0,00 €	400,00 €
3.2	Erstiwoche	(Bowling, Snacks, Getränke)	200,00 €	500,00 €
3.3	sonstige Veranstaltungen		100,00 €	200,00 €
4	Büromaterial/Technik/Inventar			800,00 €
4.1	Büromaterial/Technik (Domain)			400,00 €
4.2	Equipment Sommerfest			100,00 €
4.3	Spiele			200,00 €
4.4	Hygieneartikel			100,00 €
5	Förderung			300,00 €
5.1	Förderungen			300,00 €
6	Gesamt		6.844,88 €	6.300,00 €
7	Differenz		544,88 €	